Hrorosas koHTpoObHAs padoTa 6 Kjacc AeMOBepCcHs

1. Haiinure 3HaYeHNE BHIPAXKCHUS:
> :0,125+1,456: l+4,5~ﬂ
16 25 5

2. Pemte ypaBHEHUe:
0,08c+1,1=0,17c¢+3,8.

3. Pemmte ¢ moMoIIpi0 ypaBHEeHHs 3a/1a4y: «[ pyIina pplOakoB moexajia Ha BBIXOJIHBIC Ha
priOanky. Becero onu moitmanu 169 kapmnoB v OKyHEH, TpUYEeM KaproB cpeau HuX Obuio B 1,6
pa3a 6osbiie, yeM okyHei. CKOJIbKO KapIroB U CKOJILKO OKyHEW MOMMAaIi phIOaKu?»

4. Ha KOOpAMHATHOM IUIOCKOCTH 0TMeThTe Touku A(—2; 7), B(6; 10), C(10; 3) u D(2; 0).
Haiinute koopaunaTsl Touku nepecedenus orpeskoB AC u BD.
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5.Ecau u3 15% uucna x Beraects 7 5 , TO IOJIy4HUTCs Yncio, coctasistoee 30% ot 14— .

Hainure x.



HroroBas KoHTpoObHAs padoTa S Kjacc AeMOBepCcHs

1. Berauncnure: 2,52 : 4,2 -0,73 - 0,14 + 0,0522.
2. Ha cramuone 540 mect. Ha ¢yrOonbpHBIN MaTd ObLIO0 TpoaHO 55 % BCEX MMEIOLINXCS
6urneroB. CKOJIBKO MECT OCTAIOCh HE3aIOJIHEHHBIMU?

3. Haiigurte JMHY OpsAMOYTOJIBHOTO HapaiesenuIe/a, 06beM KOToporo paseH 13,5 cv®,
mupuHa 4,5 cM U BbIcoTa 4 MM.

4. CoOcTBeHHAsE CKOPOCTh MOTOPHOH JIOAKH paBHA 12,6 KM/4, CKOPOCTh TedeHus peku 1,8 km/4.
CHauana jo/Ka 1ibLia
0,5 4 mpoTUB TeUeHUs peKH, a 3ateM 2,5 4 1o o3epy. Kakoil myTh IpoIuibuIa J0JKa 3a BCE 3TO
Bpemsi?

5. Ilocrpoiite yrnet BCD u DCE, eciu £/BCD = 115°,
/DCE = 32°. Kakoii moxet ObITh rpagycHast mepa £BCE?



